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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

1Η Υ.ΠΕ. ΑΤΤΙΚΗΣ   

ΓΕΝΙΚΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΑΘΗΝΩΝ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

Ταχ. Δ/νση: Βασ. Σοφίας 114 Αθήνα, 19/2/2026 

Τ.Κ.: 115 27 Α.Π.: 3457 

Πληροφορίες: Ηλίας Πολίτης  

Τηλέφωνο:  2132088715 ΠΡΟΣ : ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

Email: Ilias.politis@hippocratio.gr (ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗΣ) 

ΘΕΜΑ:    «Διευκρινίσεις επί των αιτήματων παροχής διευκρινίσεων επί των τεχνικών 

Προδιαγραφών του υπ’ αριθμ. Φ5/2026 (ΕΣΗΔΗΣ 387759) Ανοιχτού 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την προμήθεια κλινών νοσηλείας για τις ανάγκες 

του Καρδιολογικού τμήματος, του Ουρολογικού τμήματος και του Χειρουργικού 

Τμήματος του Γ.Ν.Α. «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ. 

ΣΧΕΤ: Το υπ. αρ. 3453/19-02-2026 πρακτικό της επιτροπής. 

 

           Αναφορικά με την ανωτέρω Διακήρυξη και κατόπιν σχετικών ερωτημάτων ενδιαφερόμενων 

οικονομικών φορέων, διευκρινίζεται από την αρμόδια επιτροπή ότι:  

1. Όσον αφορά στο πρώτο ερώτημα σχετικά με τις διαστάσεις της επιφανείας κατάκλισης της κλίνης 

(210 x 97 cm) εννοούμε το εξωτερικό συνολικό μήκος και πλάτος της κλίνης (με αποκλίσεις +- 10%) 

και όχι την επιφάνεια κατάκλισης της κλίνης όπως εκ παραδρομής αναφέρεται. 

2. Όσον αφορά τα ενσύρματα χειριστήρια, απαιτείται κάθε κλίνη να διαθέτει 2 ενσύρματα χειριστήρια. 

Ένα (1) των ασθενών και ένα (1) επί κλίνης του νοσηλευτικού προσωπικού. 

3. Όσον αφορά την προδιαγραφή 11, η μετόπη της κεφαλής θα πρέπει να ακολουθεί το ύψος όλου του 

κρεβατιού ώστε να παραμένει σταθερή κατά την ανασήκωση της πλάτης και να μην ακολουθεί τις 

κινήσεις της κλίνης. Επίσης το υλικό κατασκευής των μετοπών να είναι ειδικό υλικό υψηλής αντοχής (όχι 

από ξύλο και μεταλλικά). 

4. Όσον αφορά την προδιαγραφή 12, τα ενσωματωμένα κάγκελα στο ερεισίνωτο της κλίνης να είναι 

πλαστικά , 2 σε κάθε πλευρά και να καλύπτουν το μεγαλύτερο μήκος του κρεβατιού (τουλάχιστον κατά 

τα τρία τέταρτα (¾)). Επίσης να ανυψώνονται κατακόρυφα στον άξονα της επιφάνειας της κλίνης με 

μηχανισμό ομαλής καθόδου και να μην καταλαμβάνουν χώρο στο πλάι κατά το ανεβοκατέβασμα τους 

ώστε να μην προσκρούουν σε παρακείμενο εξοπλισμό. 

5. Όσον αφορά την συμμόρφωση βραδυκαυστότητας του καλύμματος θα γίνει αποδεκτό και αντίστοιχο 

ευρωπαϊκό ισοδύναμο.  
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6. Όσον αφορά το στρώμα της κλίνης να είναι τουλάχιστον 2 στρώσεων. Το ανώστρωμα να είναι από 

υψηλής ποιότητας βισκοελαστικό (memory foam) υλικό και το υπόλοιπο από στρώσεις μεγαλύτερης 

σκληρότητας. 

7. Τέλος για την καταλληλότητα και πιστοποίηση του στρώματος για Καρδιο-Αναπνευστική 

Αναζωογόνηση (CPR) γίνονται δεκτές επίσημες δηλώσεις κατασκευαστή. 

 

                                               Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 

 
 

 

                                                                               ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 
✓ Υποδιεύθυνση Οικονομικού 
✓ Τμήμα προμηθειών 
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